S0

480
490
500
510
520
530
560
550
540

‘5“%(‘@.. T~
’

/

570,580
590,900,910
600

610

\ P~
TA“ q Qs {@

630,640
620,625
650

660,290

670,678
680
700,710
720,721,722
750,755
#40,750,755
350,360,760,770,780
690,790,800
310
820
/780

' 850
@\ 860
830.870

880
890
840

46/A: SILICONE RTV 108 ALL THE WAY AROUND HOUSING
47 B: LOCTITE NO.242

LOCTITE NO. 243 ON ALL EARTH SCREWS (5CRPCS)CTITE NO.243




RG-400

YepTex Homep Ne uspenus Onucanue WTYK
10 3110 PYYKA KAMEPbI HOXA 1
20 14376 BWHT, MCS M8X30 A270 2
30 3086 OUCK CBEPACLIBATESTb 1
40 10344 SAIMYLKA GL 320, YHEPHAA 2
50 10311 KONbLEBOE YIMNNOTHEHMUE, V-35S 1
70 3180 BAJ1 HOXXA B CBOPE 1
73 40548 OEPXATENb 1
75 14844 CTOMOPHBIV BMHT, PSS M8X 12 A2 70 1
80 3152 LUNNNBKA ®UKCATOP OVNCKA CBPACBIBATENA 1
90 10325 KONbLIEBOE YMNOTHEHWE 17.1X1.6 1

100 15586 SALMTHBIY BLIKNKOYATENb, KB5SFKR-U 3
110 14308 BWHT, MCS M3X20 A270 6
120 33317 SALLMTHBIY BbIKNIOYATENb BAINA, M99 1
125 3125 MEP. 3ALUMTHBIV BLIKMIOYATESb BANA 1
130 3126 OMOPHAS LAVBA 1
140 10324 MPYXXWHA, SALUTHbBIN BIKNMKOYATENb, 22510 1
150 3124 KPOHLLTEWH MEP. 3ALUMTHOIO BLIKMIOYATENSA 1
160 14512 BWHT, M65 M5X10H A270 3
170 15439 KHonka o B komnnekte 1
180 15440 KHOMKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHNA 1
190 10323 KONbLIEBOE YMNOTHEHWE, OWAM. 2,4, L=325 1
200 3096 HAKNAZKA 1
210 14662 BWHT, KFSS ST3.5X13 A2 70 6
220 14564 BWHT, M6F M10X30 A2 70 1
230 14090 LLIAMEA, FBB 10.2 A2 1
240 3159 LUAMBA LUECTEPHW, ABUTATENb 1
250 3061 TACA, M 8 4
260 3083 LWWECTEPHA, 52,6 1
270 3057 LWECTEPHA, 173,2 1
280 14544 BVHT, M6S M8X22H A2 70 5
290 14088 CTOMOPHASA LUAMEA, FBB 8.2 A2 7
300 3060 4 NNEBAA YACTb KOPMYCA MALUVHbI 1
310 3158 LUAMBA LUECTEPHW, BAIT HOXA 1
320 3130 KPOHLLTENH ®UKCALIMM MEPEOHEN PYYKU 1
330 37217 SUKCUPYIOLLMIM PONMUK PYYKI 2
340 10326 CTOIMNOPHOE KOJbLO, SGA 8 SS 2
350 14084 CTOMOPHASA LLAMBA, FBB 4.1 A2 1
360 14629 BWHT, RTK ST3,5X9,5 2
370 10342 KONbLIEBOE YMIIOTHEHWE, BASL 42X55X7 1
380 3060 1 NEPEOHAA YACTb KOPMYCA MALUWHBI 1
390 3078 PUKCUPYIOLLAA PYYKA 1
400 3111 NPY>XWHA PACTAXEHUA 2
410 3089 BTYINKA ®UKCATOPA PYYKU 2
420 14849 BWHT, TSS 8X25A2 70 2
430 3108 OMPAHUYUTESDb NEP. ®UKCATOPA PYYKU 1
440 14845 BWHT, TSS 8X15A2 70 1
450 14048 FAVKA, M8 4
460 3154 SALLUNTHAA TPYBKA 2
470 10328 PesnHoBas Hoxka Ne 19M 10X60 2
480 10318 KONbLIEBOE YIMJIIOTHEHWE, BASL 25X40X7 1
490 10320 LWAPUKONOALWWNHKK, 6205-2RS 1
500 3055 PACINOPHOE KOJbLO, 20/28 1
510 10319 LWAPUKONOALWMWMNHWK, 6304 2RS 1
520 3054 KPbILLKA LWAPUKOMNOOLWNMHUKA 1
530 3056 PACINOPHOE KOJbLO, 20/28 1
540 14443 BWHT, LSKS M5X12 A2 70 4
550 3112 SALNTHOE YCTPOWCTBO 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




RG-400

yepTex Homep

Ne nspenus

Onucanue

WTYK

560 10321 LWANWHT, PKR 6X6X16 1
570 14085 CTOMOPHASA LWAMEA, FBB 5,1 A2 4
580 14343 BWHT, MCS M5X12 70 4
590 3120 ONOPA OBUIATENA 1
600 3191 XKIYT, MALLMHA 1
610 3060 3 3AOHAA YACTb KOPMYCA MALLHBI 1
620 15144 KABEIb MUTAHWA, CTAHL. 1
625 3193 LWHYP NATAHUA US 1
630 15381 SUKCUPYIOLLAA BTYIKA, OWAM. 22,5, MET. 1
640 15443 [anka PR 22.5 / pg16 meTannunyeckas 3
650 3060 2 MNMPABAA YACTb KOPMYCA MALLWHbBI 1
660 14551 BWHT, M6S M8X60 A2 70 3
670 15432 MOTOP 208-220 3 60 UL 1
678 15435 OBWIATETb, 400/415 3 50 1
680 15229 SUKCATOP KABENA, PR22,5 1
700 15442 Pole changing switch incl knob 1
710 14602 BWHT, FSS ST2,9X13 A2 70 2
720 15589 NPEOBPA3OBATE/STb 208-240v 22-26v UL 1
721 15611 TPAHC®OPMATOP, 400/380 B-24 50 BA 1
722 15689 TPAHC®OPMATOP, 440/415 B-24 100 BA 1
730 15814 PENE NEPEIPY3KN RF12400 1
735 15816 PENE NMEPEIPY3KW 120630 1
740 15825 KOHTAKTOP 11BG0910A024 2
750 14630 BWHT,RTS ST3,5X13 FZB 8
755 15718 BAPUCTOP, S20K510 1
760 15587 LNTOK CT-841 1
770 15193 NMNACTUHA 3A3EMITEHUA, M4 1
780 14731 BWHT, RXK-H ST4,8X9,5 6
790 3195 XKIYT KOHTAKTOB MEPEKITIOYATENA PEXVMA 1
800 15226 HAKOHEYHWK KABENA, 20,4 2
810 3192 XKIYT, AWG, OTCEK SNEKTPOHUKN 1
820 3194 XKIYT, AWG, ABUTATENb 1
830 14028 TAVKA, MHM M8 2
840 3117 OCHOBAHWE 1
850 14553 BuHT MBS M8X70 A2 70 2
860 10327 KONECO, 85 RNP 2
870 10374 LUAMBA, 3 MM, HEMIOH. 4
880 3109 OCb ®UKCATOPA-PYYKUN 1
890 3143 MNACTUHA BEHTUNATOPA 1
900 10322 KONbLIEBOE YMNOTHEHWE, 236,5X2,4 1
910 10350 CMA3KA ONA PEQYKTOPA, GBO, 1 KI 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH



RG-400 YCTPOACTBO PYYHOM NOAAYMU =
YyepTex Homep Ne un3genusa OnucaHue WTYK G|’
10 33305 PYYKA KAPETKW, OVMAM. 10X4 1 h
20 40839  CKOSb3ALLAA LWAVBA 2 o
30 14714 BWHT, CSS ST3,5X9,5 1 o
40 3085  CTOMOP 1 §
50 3253 TWMb3A C 3ALLENKOM 1 —f
60 10334 MPYXXWHA, ST-TFR 0,5X4X35 2 8
70 14243 BUHT,MKFS M5X10 1 =¢
) 3234  OVKCUPYIOLLASA MYSTA AN LIMIMHOPA MOOAYM 1 o)
100 3281 MNNACTMACCOBAZA LLAMBA, 18-6-2 1 EI
110 10436 MNACTMACCOBAS LWAMBA, 05-6-15-3 1 o
120 14464  BAHT LSKS M6X16 1 o
130 3076 BTYIKA, 25/34 1 '<
140 3068 KPbILLKA BTYINKWA 3 L
150 14682  BWHTKFSS ST4,8X13 3 g
160 3134 HOX 3 =¢
170 3233 MYXAA FTAVKA, M5 9 =
180 14326 BWHT,MCS M4X16 1 o
190 14004 TANKA, M6M M4 A2 70 1 h
%z
=
2 1
30

50
o 0n i=|/3§ 180, 190
/// 170
100, 110, 120 ( 160
n

A: LOCTITE NO.243

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




HALLDE 3ANACHbIE YACTH




RG-400i/ RG-400 YCTPOMCTBO PYYHOI NOAAYMU =
yepTex Homep Ne nspgenus Onucaxue WTYK m
10 10335  CTOMOPHOE KOfbLIO, SGA 10, HEPX. CTAIb 6 _|'>
20 3298  OCb, L=38 1 ()
30 33431 PYYKA TONKATENSA ERGO 1 9
40 3066  TAMA 1 S~
50 3297  OCb, L=51 1 x
60 37148  OCHOBA B CBOPE 1 ()
70 14149 BWHT, MFS M5X16 1 _|'>
80 37244  BTYIIKA 1 ()
90 37160  CTEPXEHb NMOOCTABKW, M99 1 o
100 3212 LWUTWU®T ANs MOACTABKM, L=28 1 <
110 10452  BCTABKA, SFL 14 1
120 3074  BTYJIKA NS OCHOBAHMS 2
130 37061  MIACTMHA TONKATENS, BKIIOYAS LUITOK 1
140 3299  OCb, L=34 1 ¢
150 3129  OUKCATOP AVICKA CMIMPANEBUAHBIV, 3 ®A3bI, B CEOPE 1
160 3162 TAEYHbIV KMKOY CMIMPANEBUOHOMO GUKCATOPA NCKA 1
170 3257 Hanpasnstowas pyyka 3

~

0
-f
o
@)
>
0
-
o)
o
©
<
£L
L
@)
>
-
O
i~
Q
L
=

130 60

100 70

. 160/

170

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




s RG-400 BYHKEP HENPEPbIBHOM nogA4Yun
z YyepTex Homep Ne n3genusa OnucaHuve WTYK
q 10 3311 PbIYAT MELLANKA 1
o 20 14464 BMHT LSKS M6X16 1
50 10345 LTekep GL 28 yepHbIn 1
= PG p
b 60 3149 BV/HT C LUIMPOKOW LINANKOW 1
O 70 10454 LWAPUIK, RB-6,35, HEPX. CTAlb 1
X 80 10453 MPY>XNHA, 1X5X17 1
E 90 10343 PYUKA, 1280/65-M8 1
'a 100 3131 LUTUSGT C SALLESIKOM 1
[TT] 110 3253 TNb3A C 3ALLENKON 1
o. 120 14243 BVHT,MKFS M5X10 2
E 130 3266 BTYJNIKA 1
el 140 3094 LITOK 1
o 145 37226 CTEP)XEHb CO BTYNKOW 1
~ 5
L 150 3234 OUNKCUPYIOLLAA MYDTA ONA LMNUHOPA NOOAYN 1
T 160 3281 MMACTMACCOBAS LLAMEBA, 18-6-2 1
> 170 10436 MNACTMACCOBASA LLAWBA, 05-6-15-3 1
Lo 180 3039 Liununap yctponctea HenpepbiBHOW Nojayn 1
(e 190 3076  BTYIIKA, 25/34 1
g 200 3068 KPBILKA BTYNKA 1
1 210 14682 BUHT,KFSS ST4,8X13 3
8 220 14026 BbonTbl 1 rankn M6 MXM 5
250 3246 CMECWUTENb ONA BYHKEPA 1
260 3232 HAMPABNAOLWAA 2
270 14865 Lnunbka BUHT SK6SS A4 4
280 3249 ®UKCATOP ONCKA B CBOPE 1
290 3162 FAEYHbIN KINKOY CMUPANEBUOHOIO ®UKCATOPA OVNCKA 1
300 10521 Topueson ko4 NV10 1
310 33328 BOPOHKA BYHKEPA, B CEOPE 1
10 310
B 7—~—o
50 [
60 (B) 220 (B)
70, 80 n 10
50
90 (B)
| 60
100 (B) | | 70
130 90 310
110 A 250 100
120 (B) 140
140x 145 ° 220 Lst, 260, 270 (B] 230
150 i 250
20 (B),
160, 170 [
180
190
200
210
280 0) G ]

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




RG-400 YCTPOWCTBO C 4-MA TPYBAMM noaA4yu v
yepTex Homep Ne uzgenus Onucanue WTYK m
10 3254 MOACTABKA 1 -Ih
20 3149 BWHT C LUMPOKOW LUNAMNKOW 1 o
30 10343 PYYKA, 1280/65-M8 1 =
40 10454 LWAPUK, RB-6,35, HEPXX. CTAlb 1 "<
50 10453 MPY>KUHA, 1X5X17 1 2
60 3131 WTUNST C 3ALLENKOM 1 O
70 3266 BTYINKA 1 g ¢
80 3094 LITOK 1 o)
85 37163 LUITOK 1 o |
90 3123 BcTaBka ¢ 4-msa Tpy6amm nogaum k RG-400 1 8
100 3251 LWanba 2
110 14484 BuHT LSKS M8X16 2 i
120 10329 Ltekep VK 20/40/1, 5 ¢ 1 'P
130 10455 BCTABKA, IKPT 17158 2 g
140 3256 Pacropka 25 1 o]
150 3255 Pacropka 16 1 =]
160 14395 BuHT MC6S M8X40 2 E
170 3279 CUMBON NPEQYNPEXOEHNA 1 o
190 10345 Ltekep GL 28 yepHbIn 1 >
200 3139 MNECTUK, ONAM. 55 1 g
210 3138 MNECTUK, ANAM. 31 1 =
220 3204 CronopHsbIi 6onT TR12 1 |
230 33354 CrepxeHb co BTynkon M99 1 g
z
=
190 170 150 160 (A) 130 140 (A) 120 110 (A) 100

\ /

60 (B)

10

230
((BOX) 85

\

\ﬂ
/
/

90

A: LOCTITE NO.242
B: LOCTITE NO.243

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




s RG-400/RG-400i YCTPOIACTBO NHEBMATUYECKOW NOAAYM
=3
o
L15
O
C 190 610 180
- / \
(@) 200 (B), 210
x
8 500 § 570, 571
u L0 ] 200
/
E 500 / L.50
E 430
= 390 310
c - 310, 170
370
(o) i
E 350 a = it M3
= 360 i \ '
o e = ==SIz o :;
Q. = o
=
(8] 500
# 120, 590
'g ,
10
< .
O 520 =N
m —
275 &=l
90(A)
60, 70 80

i\

HOLE ¢3

330 380 550 500 300

TOP VIEW VIEW ALA

70 500 500 300

THREAD LOCKING COMPOUND: LOCTITE 577 A: LOCTITE NO.242
B: LOCTITE NO.243

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




RG-400/ RG-400i YCTPOMCTBO NHEBMATUYECKOW NOAAYM

yepTex Homep

Ne nspenus

Onucanue

WTYK

10 3098 MOACTABKA 1

20 3212 WTNOT ANA NOACTABKU, L=28 1

30 14149 BWHT, MFS M5X16 1

40 37244 BTYIKA 1

50 37160 CTEPXEHb NMOACTABKW, M99 1

60 3106 OEPXATENb NOALWNHUKA 1

70 10348 BTYINKA, PM12/14X15DX 2

80 3101 TAKA, M18 1

90 3080 TArA YIPABNEHUA 1
100 37040 MNACTUHA TONKATENA 1
110 3257 Hanpasnstowas pyyka 3
120 14224 BWHT, MKFS M4X12 4
130 3295 TAIKA, M16X1,5, HU3KOTMPO®UITEHAA 1
140 14542 BWHT, M6S M8X16H A2 70 4
160 10329 LWrekep MK 20/40/1, 5 ¢ 1
170 10367 CUMBON «1-2-3» 1
180 14374 BWHT, MCS M8X20 A2 70 1
190 3099 KPbILLIKA 1
200 14012 TAIKA, M6M M12 1
210 3105 YNOPHASA LAMBA 1
220 14230 BVHT,MKFS M4X30 2
230 14004 TAVIKA, M6M M4 A2 70 3
240 14084 CTOMOPHASA WAWEBA, FBB 4.1 A2 2
270 3129 ®UKCATOP UCKA CMINPANEBWIHGINA, 3 ®A3bl, B CEOPE 1
275 3162 TAEYHBI KIHOY CMIMPANEBMOHOIO ®MKCATOPA [V ICKA 1
300 10109 KINATAH, 234-000 2
310 10354 KINATAH, 245 000 2
320 10392 PEIYNATOP B CBOPE 1
330 10356 MNEPEXOOHUK KIMAMAHA, MCO-702-M5 2
350 10112 MNEPEXOAOHWUK, 5180 1/4 1
360 10357 BEbICTPOCOEONHAEMAA MY®TA, 5084-10/8 1
370 10120 TPOWHWK, 2070-1/4 1
380 10358 COEONHUTENBHbLIV Y3EN, 6512-4-M5 2
390 10095 COEOWHUTENBHbLIV Y3EN, 6510-8-1/4 2
400 10359 COEQWNHUTENBHBLIV Y3EN, 6510-8-1/8 2
410 10117 COEONHUTENNBHBLIN YIONBbHWK, 6520-4-1/8 3
415 10097 COEONHUTENNBHBIN YIONbHWK, 6520-4-1/8 1
420 10360 COEQNHUTESBbHBLIN YIOMNbHWK, 6520-8-1/8 1
430 10361 COEONHUTENBHBIN YIOMNBbHWK, 6520-4-1/4 1
440 10119 PA3BA3KA, 6600-4 1
450 10362 MY®TA, Y 6560-4 2
460 10363 LWYMOMOIMOTUTENb, 2991-1/8 1
470 10364 LYMOMOIMMOTUTENb, 2905-M5 2
480 10492 KHOTIKA, 200-895, CTAPT/OCTAHOBKA 2
500 10234 HEMNOHOBAA TPYEKA, PA12 4-2,7 1
510 10235 HEMNOHOBAA TPYEKA, PUR-8/5,7 CUHAA 1
520 10368 LUNTAHT, PV10/8, CUHWM 1
550 10493 PEIYNUPYIOLWAA PYYKA, PEIYITIMPOBKA CKOPOCTW, 200-870 1
570 10490 LUMNHAP, 41S-2R-050-0250-V, B CBOPE 1
571 33311 KOMMNEKT YNNOTHEHWUA LNUHAPA, 41S 1
580 10352 KNATMAH, 358-033-1/8 1
590 10108 KNATMAH, 234-945 2
600 10353 KINATAH, OR 81540 001 1
610 10240 KNAMAH, 7880-08-13 1
620 10546 CoeaunHnTenbHbIi y3en dopmbel T 1
630 10547 PepykTop aaBnenus 1
640 10548 MaHomeTp 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH

A 1007-94

~

~

(9]
-]
o
@)
>
(9]
-f
o)
o
-
L
1)
o
=
Q
-
Y
£L
4]
(@]
A
@)
=
-
O
i~
Q
L
=




